

媒體報導：

1. 香港商報 2019-07-15

## 十大傑出學生頒獎禮圓滿落幕

【香港商報訊】實習記者黃港俊報道：由元朗青年商會主辦，傑出學生聯會協辦的「第32屆香港特別行政區傑出學生選舉」，進行為期2個月的選舉活動後，昨日（14日）舉行「十大傑出學生頒獎典禮」。本年度的十大傑出學生均是來自不同背景及文化、品學兼優及才藝兼備。他們憑堅定意志，找到自己的定位，發揮所長，脫穎而出，成為全港中學生的榜樣。

### 得獎學生：通識科有必要

其中2位同校得獎學生，分別為新界鄉議局元朗區中學文樂瑤及刁芷晴。她們表示，很榮幸能參與是次選舉，難得同校入圍，得到校內老師各方面支持，文同學說，參與是次活動，能與歷屆香港傑出學生交流，認為機會難得，獲益良多；刁同學則打算入讀醫科，未來希望成為醫生幫助更多有需要人士，立志扶助弱勢社群。

就近日坊間有建議將通識教育科轉為選修科目，得獎者之一的陳均武表示，不認為通識科引致社會問題，指通識科應保留必修科地位，因能夠鼓勵學生有批判思考能力，讓學生多角度思考，積極回應社會議題。

### 陳百里勉學生回饋社會

商務及經濟發展局副局長陳百里為其中一位主禮嘉賓，他勉勵新一屆傑出學生要時刻保持一顆服務社會的心，他日學業有成之時，好好運用自己的知識，並保持專業的態度，發展潛能，突破自我，努力回饋社會。

本年度十大傑出學生為：保良局羅氏基金中學陳穎琳、聖士提反書院陳均武、真光女書院周詠彤、中華傳道會安桂中學池淑祺、嘉諾撒聖心書院鍾鈞榆、藍田聖保祿中學鄭凱兒、香港九龍塘基督教中華宣道會陳瑞芝紀念中學劉紫婷、東華三院黃笏南中學



今年共有10名得獎學生。 實習記者 黃港俊攝

葉朗青、新界鄉議局元朗區中學文樂瑤及刁芷晴。

中聯辦教科部副巡視員張總明、元朗區議會主席沈豪傑、國際青年商會香港總會會長連冠豪及香港首位星之子陳易希出席了頒獎禮。